

Моль против моли

Горностаевая Моль будет бороться с городскими проблемами. Как депутат.

Персонаж. с голубыми глазами и мохнатыми крылышками, одетая в костюм Нины Чекотовой, появился в социальных сетях относительно недавно, но у него уже есть 823 друга.

Поначалу это казалось подколом в адрес администрации Иркутска, ведь город страдал от нашествия паразита. Информация на странице была заполнена шутками и коллажами на тему потраченных впустую денег.

Но, видимо, хозяин аккаунта решил сделать свое детище нечто большим, чем злободневная и скоротечная шутка, и поэтому им был запущен проект «МОЛЬбы иркутян», направленный на изменение города в лучшую сторону – организацией субботников, посадки деревьев и прочих добрых дел.

«Я про тягиваю городу руку дружбы! Давай те объединять усилия, ресурсы и создавать новый город! Вы можете остаться в тени, можете игнорировать, можете даже смеяться. Но я уже работаю и как минимум 30 человек в городе уже, зная того или нет, получили мою помощь», - говорится в пресс-релизе, разосланном в городские СМИ.

Какие дальнейшие перспективы у такого проекта – сказать трудно, ведь ставить лайки смешным картинкам проще, чем предлагать идеи развития города, а тем более их реализовывать. Сейчас в группе «Вконтакте» состоит 40 человек, она разбита на тематические разделы, где каждый может высказаться. Например, предложение одного из участников обсуждения молодежной политики звучит так: *«Я хочу чтобы молодежь прекратила деградировать, занялась саморазвитием. Чуваки! Хорошо бухать!!!»*.

Как бы далеко не зашли инициативы Моли, вчерашний суд над одним из кандидатов в мэры Москвы показал - изменить в нашей стране что-либо кардинально вряд ли получится.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Иван**

Терентьев, редактор
региональных новостей и
молодежной политики.

На сайте опубликовано **83**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)